

Настане день. Настане судний, настане той щасливий день.
Ми ще співати будемо, люди, козацьких радісних пісень.

Павло Ральченко

Білоцерківська міськрайонна газета

Громадська ДУМКА

Виходить з 30 серпня 1990 р. № 99-100 (14304-14305), 13 ГРУДНЯ 2024 р. Роздрібна ціна 9 грн. 00 коп.

ПРЕСКОНФЕРЕНЦІЯ

Живем в обставинах, нав'язаних війною

Секретар міської ради Володимир Вовкотруб провів чергову пресконференцію для місцевих журналістів. Під час зустрічі були обговорені актуальні питання та проблеми, які вирішуються в громаді цієї зими і які ще потребують вирішення.

«Ситуація з опаленням контрольована»

Насамперед Володимир Вовкотруб розповів про те, як підтримується життєдіяльність громади з настанням зими, враховуючи відключення світла. Він повідомив, що вся критична інфраструктура забезпечена генераторами. Всі об'єкти працюють у штатному режимі, трапляються, звісно, незначні пориви на мережах, але їх швидко ліквідовують. А певні перебої з теплопостачанням на деяких котельнях виникали через відсутність електроенергії, однак вони були короткостроковими, тому підстав включати генератори не було. Відтак, запевнив секретар ради, ситуація з опаленням контрольована. Генератори вмикатимуться, коли відключення світла будуть довготривалими або в разі серйозного пониження температури.

До речі, як роз'яснила нещодавно Білоцерківтепломережа, котельні оснащені потужними генераторами, здатними забезпечити роботу об'єкта, що подає теплоносій по трубопроводах на великі житлові будинки, лікарні, школи, дитсадочки та інші об'єкти критичної інфраструктури міста в період блекауту. Адже якщо в мороз не підтримати температуру теплоносія, це призведе до його замерзання, і тоді можуть бути знищені мережі та дорогі котельні обладнання.

Робота таких генераторів потребує великої кількості дизпалива – за добу вони «з'їдають» близько 30 тонн пального. Вартість гікалорії тепла за умови роботи котлів не на природному газі, а на дизпаливі, зростає в рази. Тож поки ситуація дозволяє, Білоцерківтепломережа підтримує систему в нормальному стані, не задіюючи потужні генератори. А якщо раптом трапиться аварійна нештатна ситуація, яка спричинить довготривале відключення електрозабезпечення, підприємство зможе втримати місто хоча б на мінімальному теплозабезпеченні, чим збереже й мережі, і котельне обладнання, і не дасть замерзнути споживачам.

Проблеми зі світлом задають клопоту й іншим важливим об'єктам. Так, виникла потреба встановити блоки безперебійного живлення на світлофори, які також перестають працювати під час відключень. За словами Володимира Вовкотруба, таке приладдя вже встановлено на семи об'єктах, а протягом місяця обладнають ще 3 світлофори.

Через відключення електроенергії виходять з ладу й ліфти, тому місцеві депутати під час сесії ухвалили рішення виділити 1,3 мільйона гривень на їхній капітальний ремонт.

Гроші на дім

Секретар міської ради розповів також про отримання нашим бюджетом субвенції з державного – це грошова компенсація за придбання житла. Зокрема 46 258 641 гривень виділені для того, щоб надати компенсацію за придбання житла для 18 осіб з інвалідністю внаслідок війни. Ще 17 905 767 грн будуть використані як компенсація за купівлю житла 8 внутрішньо переміщеним особам з числа учасників бойових дій.

Тож 99 осіб, які були на обліку, вже отримали житло, ще в черзі 28 жителів громади. Як наголосив Володимир Вовкотруб, це досить значні інвестиції від держави для нашої громади, яка нинішнього року отримала на ці потреби 238 млн грн, тож ситуація з чергою на житло для цих категорій земляків значно поліпшилася.

Крім цього, нам також надійшла субвенція з державного бюджету в сумі 7 млн 814 тис. грн – на те, щоб придбати помешкання для дитячого будинку сімейного типу, якого евакуювали з Дружківської громади Донецької області. В цій родині 10 дітей. Дім для неї знайдено, й до кінця поточного року має бути ухвалено рішення, яке дозволить його придбати.



Підтримка своїх – справа честі

Окремо Володимир Вовкотруб наголосив на тому, як Білоцерківська громада допомагає своїм захисникам. Він учергове підкреслив, що позиція місцевої влади незмінна: пріоритетним напрямком залишається забезпечення військових частин усім необхідним згідно з їхніми заявками. Більше того, всі запити військових частин, які дислокуються в Білій Церкві, були закриті. За станом на день пресконференції 259 млн грн були спрямовані саме на потреби військових. Тож Біла Церква має гідну позицію, активно допомагаючи нашим Збройним силам.

У дітей свято буде...

Напередодні низки зимових празників спікер не міг обминути увагою питання підготовки громади до них. Він зауважив, що було ухвалено рішення організувати урочисті заходи, не витрачаючи кошти з місцевого бюджету. Всі вони будуть проведені за рахунок допомоги благодійників, які виявили таке бажання, тож дітям громади таки буде подароване свято.

В цьому контексті ми поцікавилися вразливою категорією найменших жителів громади, які з особливим нетерпінням чекають свят, – сиротами. Власне, хотілося б загалом дізнатися, що робить громада для таких дітей. За словами Володимира Вовкотруба, нині на обліку в службі у справах дітей перебувають 122 дітей, позбавлених батьківського піклування, і 105 сиріт, до числа останніх входять і 3 дітей загиблих військових. Всього 227 дітей.

У громаді для дітей-сиріт передбачене щорічне придбання спортивного одягу школярам, одноразова виплата по завершенню 9 класів – у розмірі шести прожиткових мінімумів, а на 18-річчя – в розмірі одного прожиткового мінімуму. Для дітей-сиріт і тих діток, батьки яких загинули на війні, – безоплатне навчання у мистецьких закладах. Безплатно ці діти й харчуються в школах. Крім цього, для таких дітей передбачена психологічна допомога й підтримка. Чи достатньо цього? Кожен з нас може сам відповісти на таке запитання. А Володимир Григорович сказав: «Звісно, хотілося б робити більше. Але ми виходимо з реальних можливостей, які є»...

На журналістські питання, що стосувалися, крім уже згаданих, робіт із благоустрою в Парку культури та відпочинку ім. Т. Шевченка, діяльності автостоянок у різних районах Білої Церкви, перспектив оновлення тролейбусного парку тощо, Володимир Вовкотруб дав вичерпні відповіді, а питання, які потребують додаткового вивчення, передані відповідним структурним підрозділам для опрацювання та надання відповідей.

Схилимо голови в скорботі

Біла Церква і вся громада вкотре прощаються зі своїми захисниками. Болючі, гіркі втрати мають об'єднати нас і в люті, і в прагненні помститись, дати відсіч, підтримуючи наших воїнів усім, чим можемо, і пам'ятаючи кожного, хто в цій війні пожертвував життям заради рідної землі і всіх нас.



В останню дорогу ми провели солдата **Павла Вікторовича ЛЕВЧИШЕНА** (1988 року народження). Він служив стрільцем батальйону оперативного призначення однієї з військових частин. Загинув 1 грудня під час виконання бойового завдання біля Колісниківки Куп'янського району на Харківщині.

У російсько-українській визвольній війні загинув наш земляк, солдат **Микола Миколайович МЕЛЬНИЧЕНКО**, 1981 року народження, водій стрілецького відділення, військової частини А 7298. Трагедія сталася 2 грудня, коли він виконував бойове завдання в Федорівці Соледарської міської громади Бахмутського району Донецької області.

Захищаючи Україну, поліг головний сержант **Віталій Вікторович ЗАСУХА**, 1987 року народження, який служив у стрілецькій роті 132 батальйону 114 окремої бригади ТрО, військова частина А 7298. Загинув воїн 2 грудня в Федорівці на Донеччині.

ЩИРІ СПІВЧУТТЯ РІДНИМ ТА БЛИЗЬКИМ НАШИХ ЗАГИБЛИХ. ВІЧНА І СВІТЛА ПАМ'ЯТЬ ГЕРОЯМ.



20 позашляховиків-пікапів Білоцерківська громада передала військовим!

На звернення 72-ї ОМБр імені Чорних Запорозжців за рахунок місцевого бюджету було придбано 20 нових дизельних повнопривідних пікапів Toyota Hilux. Їхня загальна вартість становить 28 741 000 грн.



♦ У День Збройних сил України від імені громади було передано ключі від цих автомобілів командирі 72-ї ОМБр імені Чорних Запорозжців полковнику Олександрю Охріменку та представникам бригади.

♦ Голова Київської обласної державної адміністрації Руслан Кравченко вручив полковнику Олександрю Охріменку Почесну грамоту КОДА за багаторічну бездоганну службу, вагомий внесок у захист державного суверенітету та територіальної цілісності України і з нагоди свята й подякував за збереження життя українців.

♦ Руслан Кравченко наголосив: «Завдяки Білій Церкві ми сьогодні передаємо 20 нових автомобілів, які придбали на кошти платників податків. Саме завдяки людям ми можемо купувати й передавати автомобілі для виконання бойових завдань. Також військовим уже передані РЕБи, які будуть встановлені на ці авто».

♦ Від імені всіх бійців командир бригади подякував за допомогу, турботу та співпрацю. Наголосив, що найближчим часом спільними зусиллями ми здолаємо ворога, та подарував посадовцям сувеніри і прапори 72 ОМБр.

♦ За словами секретаря міської ради Володимира Вовкотруба, «черговий транш допомоги від Білоцерківської громади, а це 20 автомобілів, генератори, дрони, загальна вартість яких більше 30 мільйонів гривень, відбувається, звісно, завдяки людям, які живуть у громаді та сплачують податки до її бюджету. Тож ми допомагали, допомагаємо і будемо допомагати!»

♦ Командир батальйону безпілотних систем підполковник Андрій Назаренко розповів, що ці автомобілі безпосередньо підуть до підрозділу безпілотних систем, у батальйон «Булава» та у взводи БПЛА, які сформовані в батальйонах піхоти. Вони виконуватимуть місії на «нулі» і в найгарячіших точках зі збереження життя військовослужбовців, наближаючи нашу Перемогу.

♦ Голова Білоцерківської РВА Геннадій Сиваненко, привітавши військових зі святом, подякував громаді й небайдужим депутатам, які розуміють потреби фронту.

За інф. bc-rada.gov.ua

Подарунки від Святого Миколая

ОТРИМАЛИ РОДИНИ, В ЯКИХ НАРОДИЛИСЯ 5 ДІВЧАТОК ТА 2 ХЛОПЧИКІВ

У День Святого Миколая Чудотворця, коли в Україні традиційно розпочинаються різдвяно-новорічні свята, в нашій громаді за ініціативи Білоцерківської міської ради відбулася приємна подія – традиційна зустріч із родинами, в яких у 2024 році народилися двійні та трійня.

Цього разу в контексті міської цільової програми сприяння соціальному становленню та розвитку молоді й підтримки сім'ї отримали привітання з білоцерківської родини. У них з'явилися на світ 5 дівчаток та 2 хлопчиків.

Наймолодших білоцерківців та їхніх батьків привітав секретар Білоцерківської міської ради Володимир Вовкотруб:

«Народження дітей – це величезне свято і для вас, і для нашої великої родини білоцерківців, адже це завжди позитивні емоції, приємні клопоти. З дітьми у нас асоціюється майбутнє, і ми, дорослі, завжди прагнемо, аби наші діти досягли всього, що не вдалося їхнім батькам. Тому в цей прекрасний день бажаю, щоб усі ваші мрії і задуми обов'язково здійснилися! Дітки нехай ростуть здорові та прославлять рідне місто!»

Подяки Білоцерківської міської ради, дитячі візочки та квіти з рук секретаря ради отримали: Ганна та Дмитро Харченки, в родині яких 10 липня з'явилися на світ троє діточок: Макар, Мілана та Мирослава; Наталія та Іван Лисенки, в яких 2 жовтня народилися дві донечки – Тетяна та Анна, а також Катерина й Максим, які 4 листопада стали батьками двох діток – Софії та Владислава.



Білоцерківська міська територіальна громада

У Білій Церкві запрацює корпоративний ліцей родини Шрайбер

Йдеться про новозбудований навчальний заклад, розташований на вул. П. Скоропадського, 4 (навпроти Першої міської лікарні).

Як повідомляють офіційні джерела, депутати міської ради на своєму пленарному засіданні дали згоду на те, щоб безоплатно прийняти в комунальну власність нашої громади нову будівлю, де незабаром запрацює цей навчальний заклад.

Другим рішенням підтримано участь міської ради у створенні Білоцерківського корпоративного ліцею родини Шрайбер. Для того, щоб забезпечити належне функціонування закладу освіти, міська рада стане учасницею створення юридичної особи – Білоцерківського корпоративного ліцею родини Шрайбер – шляхом укладення засновницького договору.

Щоб здійснити відповідні процедури, депутати погодили проект засновницького договору між Білоцерківською міською територіальною громадою, Благодійною установою «Освітні ресурси і технологічний тренінг» та Благодійним фондом «Міцвот».

Присутній на сесії Президент Благодійної установи «Освітні ресурси і технологічний тренінг» Давид Беніш привітав громаду з успішною реалізацією проекту та зауважив, що це вже третій такий заклад, реалізований благодійним фондом в Україні, і для їхньої організації було важливим втілити проект у Білій Церкві.

«Ідея цього проекту виникла ще до повномасштабного вторгнення. До 24 лютого 2022 року я був у Швейцарії, погоджуючи питання щодо будівництва. Дізнавшись про початок повномасштабного вторгнення, зустрівся з донором і, оскільки вже було зрозуміло, що через війну, на жаль, виникнуть додаткові потреби, ми вирішили побудувати додатковий поверх до запланованої будівлі, щоб за необхідності була можливість надати допомогу тим дітям, у яких станеться горе, – зазначив під час сесії Давид Беніш. – Вважаю, що це було правильне рішення, адже вже майже 3 роки йде війна, є великі втрати, і важливо, щоб школа та пансіон підтримували тих, хто цього потребуватиме. Крім того, важливий і рівень освіти. Вагомим моментом для нас була й інклюзія – надати можливість дітям з особливими потребами включитися у повноцінний освітній процес.



Наразі бажаю вам успіху. Подальше забезпечення роботи цього закладу буде покладено на вас. Зі свого боку запевняю, що фонд радо підтримуватиме місто й надалі».

Секретар міської ради Володимир Вовкотруб так прокоментував подію: «Дуже приємно констатувати, що ще один черговий проект реалізовано саме у нашій громаді. Зрозуміло, що це велика сума інвестицій, це велика відповідальність. Підписаний меморандум щодо намірів будівництва був реалізований, і сьогодні навчальний заклад зданий в експлуатацію. Попри те, що в Україні йде війна, засновники дотримали слова й виконали свої зобов'язання».

Від Білоцерківської громади він вручив нагрудний знак «За заслуги перед містом» пану Давиду Бенішу – за вагомих внесок в соціально-економічний, культурно-освітній та культурний розвиток Білої Церкви.

Також депутати погодили проект статуту, згідно з яким функціонуватиме Білоцерківський корпоративний ліцей родини Шрайбер. Заклад надаватиме дошкільну, початкову, базову середню, профільну середню освіту. Крім того, тут функціонуватиме пансіон, який забезпечить проживання й утримання здобувачів освіти.

В ліцеї навчатимуть іноземним мовам і навичкам спілкування; комп'ютерній грамоті; впроваджуватимуть ІТ-освіту; проводитимуть короткострокові курси, семінари, психологічні консультації й тестування, тренінги, лекторії, конференції, освітні екскурсії. А ще, займатимуться оздоровленням дітей і підлітків; виданням книг, брошур, журналів, проспектів тощо, аби забезпечити освітній процес; міжнародним співробітництвом у галузі освіти тощо.

Важке питання: «Чи доцільно?»

Багато білоцерківців зі здивуванням виявили, що в парку культури й відпочинку ім. Тараса Шевченка розпочався ремонт доріжок. Звичайно, вони були в жахливому стані, і їх, очевидно, вже давно збиралися оновити. Але останнім часом містяни особливо негативно реагують на укладання плитки, не вважаючи за потрібне брати до уваги, чи актуальна ця робота в кожному конкретному випадку, чи воно могло б почекати, поки йде страшна війна, а захисники постійно просять про допомогу.

Під час останньої пресконференції, яку давав секретар ради Володимир Вовкотруб, колега з ВС NEVS попросила пояснити, якою логікою керується міська влада, виділяючи на благоустрій парку величезні кошти (загалом у 2024 році, згідно з сайтом Prozorro, підрядники, які виконували низку робіт, отримають 2 309 595 млн грн), в той час як на виплати, що мають покрити заявки від наших мобілізованих на війну земляків, депутати в кінці листопада виділили 4, 088 млн грн (по 11 680 гривень на одного, до того ж двоє заявників, як з'ясувала наша колега, не дочекалися допомоги, загинувши на фронті).

Володимир Вовкотруб так відповів на це запитання:

– Будівництво доріжки в парку передбачалося в загальному бюджеті на 2024 рік. А до Програми підтримки захисників і захисниць України, яка формувалася ще в грудні 2023 року, видатки на допомогу мобілізованим не були закладені. Відповідні зміни до документа депутати внесли тільки у квітні. Але ми знайшли резерви, зокрема, де відмовилися від укладання тієї ж плитки, і відшукали кошти для того, щоб виплатити військовим. Формуючи бюджет на 2025 рік, ми вже передбачаємо кошти на виплату мобілізованим військовослужбовцям.

На мою думку, питання виплати одноразової допомоги мобілізованим має дискримінаційну форму в нашій громаді. Тому що нині ми надаємо допомогу виключно тим, хто був мобілізований з 1 квітня нинішнього року. Абсолютно не враховані мобілізовані з 2014-го, я вважаю, що це не-

чесно. Але є рішення депутатського корпусу, тож моїм завданням було знайти ці кошти, щоб ми в новий рік увійшли без боргів.

У ряді громад було вирішено надавати військовим адресну допомогу. Ми у своїй громаді пішли іншим шляхом – допомоги військовим частинам. І цього року ми виділили на такі потреби 259 мільйонів гривень. Я думаю, що жодна інша громада не виділила на потреби війська такої суми. Крім того, ми частково допомогли й мобілізованим.



Щодо доріжок у парку Шевченка. Роботи з благоустрою будуть завершені до кінця року. Їх планувалося виконати раніше, але через певні причини, зокрема із затримкою проходження платежів підрядникам, затяглися. Загалом ми максимально зменшили укладання бруківки в цьому році. А по парку, через який ідуть багато людей, були запити від населення, там буває багато маленьких дітей, варто реагувати на ці проблеми.

Мабуть, це не перший і не останній випадок у нашій військовій реальності, коли влада, хоча б і не мусить брати на себе сміливість і відповідальність ухвалювати рішення, що однозначно ділитимуть земляків на два протилежні табори: хтось обурюватиметься, а хтось підтримає. І в обох сторін знайдуться вагомі аргументи на захист власної позиції. Очевидно, все зрештою залежатиме від того, наскільки владі вдасться втримувати баланс. Між потребами відносно мирного міста і бійців, які його захищають.

Валентина ХРАБУСТ

Передплатіть пресу за програмою «Зимова єПідтримка»

3 грудня 2024 року українці отримали можливість використати 1000 гривень державної допомоги за програмою «Зимова єПідтримка» для передплати вітчизняних газет та журналів. Укрпошта спільно з Національною спілкою журналістів України вітають урядове рішення щодо включення преси до переліку послуг програми та закликають громадян підтримати українські друковані медіа.

«Передплатити улюблені друковані видання через Укрпошту за програмою «Зимова єПідтримка» – це просто, зручно і корисно. Ви отримуєте доступ до актуальних новин і культурних подій, водночас підтримуючи українське слово. А ми доставимо ваші газети чи журнали туди, де ви є – у великі міста, маленькі села, безпечні райони чи навіть на лінію фронту. Адже Укрпошта завжди поруч, у кожному населеному пункті нашої країни», – зазначає генеральний директор Укрпошти Ігор Смілянський.

«Включення преси до програми єПідтримки – це стратегічно важливе рішення, яке допоможе зберегти і розширити читачку аудиторію друкованих медіа. В умовах війни газети та журнали виконують особливу місію з інформування суспільства, тому механізм підтримки через стимулювання читачського попиту є надзвичайно актуальним», – наголошує

голова НСЖУ Сергій Томіленко.

Оформити передплату можна у будь-якому відділенні Укрпошти, повідомивши оператора про бажання використати кошти єПідтримки. Доступні варіанти передплати – від одного місяця до року з початком доставки від січня 2025 року. Важливо, що послуга доступна по всій території України, включно з прифронтовими регіонами.

ДОВІДКОВО:

- отримати єПідтримку можна через застосунок «Дія» або у відділеннях Укрпошти;
- окрім передплати преси, кошти можна використати на оплату комунальних послуг, придбання ліків, продуктів харчування та інших товарів українського виробництва;
- соціальна програма «Зимова єПідтримка» ініційована Президентом Володимиром Зеленським і діє з грудня 2024 року.

АТ «Укрпошта»



Білоцерківська рада ветеранів-учителів вітає з ювілеями своїх колег, які народилися у грудні:

О.В. Братченко, А.М. Борейко, А.Г. Жукова, А.В. Косар, В.С. Пось, Н.Д. Филипович.

Хай в небі сонце ніжно сяє,
Веселка барвами заграє,

Щебечуть солов'ї грайливо
На життя довге і щасливе!



У селах громади створять медичні пункти долікарської допомоги

Під час сесії міської ради депутати проголосували за створення медичних пунктів тимчасового базування (МПТБ) Білоцерківської громади. Мета цього кроку – підвищити доступність первинної медичної допомоги та долікарської медичної допомоги для жителів населених пунктів громади, віддалених від місця розташування амбулаторій.

Згідно з рішенням, свою роботу медичні пункти тимчасового базування мали розпочати з 1 грудня на базі фельдшерських та фельдшерсько-акушерських пунктів, розташованих у селах.

МПТБ утримуватимуться за рахунок місцевого бюджету.

Зокрема за Міським центром первинної медико-санітарної допомоги № 1 закріплені пункти у: с.Вільна Тарасівка, вул. Травнева, 2а; с. Гайок, вул. Шкільна, 16; с. Храпачі, вул. Молодіжна, 5; с. Глушки,

вул. Центральна, 43; с. Мазепинці, вул. Івана Мазепи, 10б, та с. Володимирівка, вул. Спортивна, 8.

За Міським центром первинної медико-санітарної допомоги № 2 закріплені пункти у: с. Томилівка, вул. Центральна, 42; с. Скребиші, вул. Миру, 46; с. Пилипча, вул. Недоги, 3; с. Глибочка, вул. Молодіжна, 4; с. Городище, вул. Росьова, 22а.

У цих закладах надаватиметься медична допомога санітарно-просвітницького та профілактичного спрямування, консультації лікарями без проведення лікувально-профілактичних процедур, що потребують додаткового обладнання.

Окремим рішенням затверджено Програму забезпечення діяльності та розвитку цих закладів на наступний рік. На її реалізацію передбачається спрямувати з місцевого бюджету 1 млн 189 тис. грн.

За інф. bc-rada.gov.ua

КОМІСІЯ З ПРИСУДЖЕННЯ МОЛОДІЖНОЇ ЛІТЕРАТУРНО-МИСТЕЦЬКОЇ ПРЕМІЇ ім. М.С. ВІНГРАНОВСЬКОГО

БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ ПОВІДОМЛЯЄ

На здобуття молодіжної літературно-мистецької премії ім. М.С. Вінграновського Білоцерківської міської територіальної громади за 2024 рік висунуто:

– **Черненко Ольгу Вячеславівну** – викладачку по класу бандури, народного вокалу, засновницю та керівницю зразкового фольклорного ансамблю «Зоряниця» Комунального закладу Білоцерківської міської ради «Білоцерківська школа мистецтв № 5» імені Сергія Томашука.

Запрошуємо громадськість взяти участь в обговоренні висунутої кандидатури. Пропозиції надсилати до 15 грудня 2024 року до управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради за адресою: м. Біла Церква, вул. О. Гончара, 11.

Контактний телефон 067-349-26-67, електронна адреса: btsms@ukr.net.

Інформація управління з питань молоді і спорту Білоцерківської міської ради

Втрачений військовий квиток, виданий на ім'я **Ничай Володимир Романович** Другим відділенням Золочівського РТЦК. Якщо знайдено, прошу повернути. Контактний телефон +380-96-098-43-45.

Приватні об'яви

ПРОДАЮ

✓ Земельну ділянку 14,5 сотки на околиці с. Шкарівки під забудову та ведення домашнього господарства. Ціна договірна. Тел. 067-425-96-61.

✓ Водяні насоси, ящик для інструментів автомобільний, пральну машину, солідол, фанеру, радіоприймач у «Москвич», плитку чеську, драбину, дошки, столи, стільці, столик під телевизор, шифер, 2 листи, оприскувач, кастрюлі 4-відрові, шатківницю на 3 ножі, пилку ручну, болти, гайки, шайби, гровери різні. Тел.: 097-629-55-04.

✓ Пральну машину «Агат», 2 тис. грн. Тел.: 6-88-86, 068-28-72-838.

говірні; віконні блоки, пофарбовані, зашклені, 1,30 x 1,40 – 4 шт., 1,40 x 1,60 – 2 шт., 800 грн кожний; фотозбільшувач, укомплектований, 12 найменувань, 400 грн; балії – велика і мала, виварку; автогенний апарат; шланги 20 м; два редуктори + різак-горілка; шведську стінку-драбину (спортивна); секції паркану, в кожній 20 штахетин, дубовий, фігурний, 20 секцій. Ціни договірні. Тел.: 098-59-35-999.

✓ Апарат для приготування картоплі фри; холодильник «Морозко 3м», новий, об'єм 30 дм³; ціни договірні.

✓ Погріб 2x3x2,5 м, окремих, у дворі по вул. О. Гончара, 8. Тел.: 096-95-444-69.

✓ Зарядний пристрій, провід мідний 2 мм, великий бронзовий таз, трансформатор «Латер» 9А, 20 А. Тел.: 067-87-27-731.

✓ Комплект постільної білизни полутурної, 100% бавовна. Тел.: 097-550-40-89.

✓ Швейну машинку ножну, з тумбочкою, електрична. Тел.: 097-550-40-89.

НАТЯЖНІ СТЕЛИ

Замір безкоштовний

Монтаж – один день.

Гарантія – 15 років.

068-155-8-122

Гороскоп

16 – 22 грудня

ОВЕН. Тиждень пробудження і перетворення. У багатьох з'являться плани, які значно поліпшать їхній добробут.

ТЕЛЕЦЬ. Період провокацій і випробувань. Можливо, обставини спокують багатьох і всіляко спонукатимуть їх до дій.

БЛИЗНЮКИ. Тиждень перемоги над своїми негативними рисами, отримання внутрішньої волі. Сприятливий період для розширення спілкування.

РАК. Чекайте на гостей, зможете подарувати багато приємних хвилин своїм близьким.

ЛЕВ. Цілком можливі несподівані повороти долі. Турботи постійно нагадуватимуть про себе і вимагатимуть уваги.

ДІВА. Велика вірогідність несподіваних доходів, подарунків, сюрпризів. Загалом тиждень сприятливий.

ТЕРЕЗИ. Доведеться більше, ніж зазичай, займатися сімейними та побутовими проблемами. Можливо, що всі починання будуть приречені на провал.

СКОРПІОН. Багатьох чекає спокійний і гармонійний тиждень. Буде можливість вирішити низку проблем.

СТРИЛЕЦЬ. Особисте життя дивовижним чином переплететься з професійною діяльністю. Це спричинить певні зміни в становищі багатьох.

КОЗЕРІГ. Зірки обіцяють завершення справ, підбиття підсумків, очікування змін у житті.

ВОДОЛІЙ. Успіх супроводжуватиме тих, хто самостійно розробив, осмислив і тільки потім реалізував план дій.

РИБИ. Хороший тиждень у всьому. Можна починати будь-яку справу. Ймовірно, що давні мрії багатьох здійсняться.

Призначення пенсії за віком з відстрочкою після досягнення 60 років

Реалізувати своє право на призначення пенсії за віком – особиста справа кожного. Рішення людина має право ухвалити самостійно, враховуючи своє бажання та обставини.

Законодавство про пенсійне забезпечення містить норми, які заохочують наших громадян до більш пізнього виходу на пенсію, а саме про призначення пенсії «з відстрочкою».

Тим громадянам, які набули право на страхову пенсію за віком відповідно до Закону України «Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування», але після досягнення пенсійного віку виявили бажання працювати та отримувати пенсію пізніше, пенсія за віком призначається з урахуванням набутого страхового стажу на день звернення за призначенням пенсії.

При призначенні пенсії «з відстрочкою» основний розмір пенсії збільшується:

✓ у разі відстрочення виходу на пенсію на строк до 60 місяців – на 0,5% за кожен повний місяць страхового стажу, наступний за місяцем досягнення пенсійного віку;

✓ у разі відстрочення виходу на пенсію на строк понад 60 місяців – на 0,75% за кожен повний місяць страхового стажу, починаючи з місяця, наступного за місяцем досягнення пенсійного віку.

Тобто, якщо людина відстрочить свій вихід на пенсію на один рік, то отримає надбавку до пенсії у розмірі 6% (0,5% x 12), за два роки більш пізнього виходу на пенсію – 12% (0,5% x 24) тощо. Що стосується відстрочки на шість років (72 місяці) – це збільшення основного розміру пенсії на 54% (72 x 0,75%).



Підвищення розміру пенсії за неповний місяць страхового стажу не здійснюється.

Про своє бажання призначити пенсію за віком «з відстрочкою» особа повинна до досягнення пенсійного віку повідомити орган Пенсійного фонду України. Якщо ж особа не повідомила про таке бажання, а в Реєстрі застрахованих осіб наявна інформація про весь її страховий стаж (оцифровано паперову трудову книжку), пенсію буде призначено автоматично з наступного дня за днем досягнення пенсійного віку.

Якщо особа продовжує працювати і не звертається із заявою про призначення пенсії, а її паперова трудова книжка не була оцифрована, у такому разі вважається, що людина виявила бажання вийти на пенсію «з відстрочкою».

Оксана БУРИМСЬКА,

начальник ВОГ № 3 Головного управління ПФУ в Київській області

Рішення Білоцерківської міської ради від 28 листопада 2024 року № 6511-65-VIII ПРО ЗВІЛЬНЕННЯ ЗІ СПЛАТИ ЗЕМЕЛЬНОГО ПОДАТКУ

Розглянувши подання здійснюючого повноваження міського голови секретаря міської ради Вовкотруб В.Г., відповідно до Закону України «Про індустріальні парки», Закону України від 21 червня 2022 року №2330-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо створення сприятливих умов для діяльності індустріальних парків в Україні», статті 7, пунктів 12.3, 12.4, 12.5 статті 12, статей 30, 269, 270, 271, пункту 284.6 статті 284 Податкового кодексу України, пунктів 24, 28 частини 1 статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з метою забезпечення практичної реалізації пункту 284.6 статті 284 Податкового кодексу України ініціюючи соціально-економічному розвитку Білоцерківської міської територіальної громади, міська рада вирішила:

1. Звільнити від сплати земельного податку за земельні ділянки, що входять до складу території індустріальних парків, включених до Реєстру індустріальних парків, нормативну грошову оцінку яких проведено, що використовуються ініціаторами створення індустріального парку, керуючою компанією індустріального парку та учасниками індустріальних парків, а також сприяючи соціально-економічному розвитку Білоцерківської міської територіальної громади, міська рада вирішила:

1. Звільнити від сплати земельного податку за земельні ділянки, що входять до складу території індустріальних парків, включених до Реєстру індустріальних парків, нормативну грошову оцінку яких проведено, що використовуються ініціаторами створення індустріального парку, керуючою компанією індустріального парку та учасниками індустріальних парків, що сплачуються на території Білоцерківської міської територіальної громади.

2. Організаційному відділу Білоцерківської міської ради направити рішення відповідно до контролюючому органу за місцезнаходженням земельної ділянки до 1 числа першого місяця кварталу, що настає за звітним кварталом, у якому відбулися зазначені зміни.

3. Управлінню комунікації, інформаційної та цифрової політики Білоцерківської міської ради оприлюднити рішення в засобах масової інформації.

4. Рішення набирає чинності з 01 січня 2025 року та діє до 31 грудня 2025 року.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань планування соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів.

Володимир ВОВКОТРУБ, секретар міської ради

Рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 26 листопада 2024 року № 943 ПРО ВСТАНОВЛЕННЯ ТАРИФІВ НА ПЛАТНІ ПОСЛУГИ, ЩО НАДАЮТЬСЯ КОМУНАЛЬНИМ ЗАКЛАДОМ БІЛОЦЕРКІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ «ЛЬОДОВИЙ СТАДІОН»

Розглянувши пояснювальну записку управління з питань молоді та спорту Білоцерківської міської ради від 19 вересня 2024 року № 878/01-06, відповідно до підпункту 2 пункту «а» статті 28, частини 6 статті 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 7, 11, 13 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 24 жовтня 2023 року № 829 «Про план діяльності виконавчого комітету Білоцерківської міської ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2024 рік» (зі змінами), виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Встановити тарифи на платні послуги, що надаються комунальним закладом Білоцерківської міської ради «Льодовий стадіон», згідно з додатком.

2. Вважати таким, що втратило чинність, рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 11 квітня 2023 року № 289 «Про встановлення тарифів на платні послуги, що надаються комунальним закладом Білоцерківської міської ради «Льодовий стадіон».

3. Управлінню комунікації, інформаційної та цифрової політики Білоцерківської міської ради оприлюднити рішення в електронних та друкованих медіа.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови згідно з розподілом обов'язків.

Володимир ВОВКОТРУБ, секретар міської ради

З додатком до рішення можна ознайомитися на офіційному сайті Білоцерківської міської ради.



Пам'ятаємо...

28 листопада на 96 році життя відійшла у засвіти знана й шанована жителька Білої Церкви **ГАЛИНА МИХАЙЛІВНА МАЛИШЕВСЬКА.**

Галина Михайлівна народилася на Житомирщині, у селі Бистрівка. Після закінчення Київського медичного інституту 60 років пропрацювала лікарем-хірургом у нашому місті. З них 50 років – у Білоцерківському онкологічному диспансері.

У 2011-му у віці 83 років Галина Михайлівна вийшла на пенсію. Нехай ті люди, яких врятували від смерті руки Галини Михайлівни, а таких немало, пом'януть її добрим словом і щирою молитвою про упокій її душі в Царстві Небесному.

Вічна їй пам'ять і вічний спокій. Царство Небесне.

Колектив Білоцерківського онкологічного диспансеру



ДОРОГІ НАШІ ЧИТАЧІ!

ТРИВАЄ ПЕРЕДПЛАТА НА ГАЗЕТУ

„ГРОМАДСЬКА ДУМКА” НА ПЕРШЕ ПІВРІЧЧЯ 2025 РОКУ

ВАРТІСТЬ НА 1 МІСЯЦЬ:

44,00 грн – індекс 35027

– **НА 3 МІСЯЦІ:**

132,00 грн – індекс 35027

– **НА 6 МІСЯЦІВ:**

264,00 грн – індекс 35027

Вартість приймання передплати за 1 абонемент – 20 грн.

УВАГА! У вартість передплати не входять поштові витрати.



У 1920-ті роки, після всіх революційних і військових потрясінь, коли релігію визначили як «опіум для народу», різдвяна ялинка потрапила в немилість. Оскільки одночасно відлучили народ від церкви було неможливо, почалася кампанія з її дискредитації. Під час календарних зимових свят вся інформаційна радянська машина була спрямована на те, щоб відвернути людей, і особливо дітей, від святкування релігійних традицій та обрядів України.

Так, замість Різдва спочатку стали влаштовувати дійства типу «комсомольського різдвя» і «комуністичних свят» з читанням доповідей про шкоду релігії. На Різдво у школах влаштовували змагання, ліжні перегони, комедійні театралізовані дійства, де висміювали релігійних персонажів.

Численні дитячі автори склали вірші та прозу про відважних школярів, котрі не хочуть брати участь у різдвяних святкуваннях. Був ще й екологічний привід: вирубування

артілі зобов'язали виготовити у великій кількості ялинкові іграшки. Тільки сюжети вже стали іншими – біблійних персонажів замінили хатинки на курячих ніжках, рум'яні спортсмени та двірник із мітлою. Також у радянських громадян були популярні дирижаблі з написом «СРСР», парашути з маленькими парашутистами, танки, аероплани, червоноармійці, матроси, піонери та колгоспниці у червоних косинках із серпом у руках і, звичайно, радянський символ – комуністична зірка. Верхівку ялинки, яку до неї прикрашала Віфлеємська восьмипроменева зірка, замінила червона п'ятипроменева.

У 1937-му видавництво «Учпедгиз» випустило методичний посібник «Ялинка в дитячому садку», школами й клубами він теж використовувався. Згідно з приписами, вимагалось: «...прикрасити верхівку п'ятикутною червоною або срібною блискучою зіркою. На середніх гілках тре-

Мистецтво захоплює – природа надихає!

У передостанній день осені в міській галереї відкрилася виставка «Милуюся... Дивуюся... Люблю» білоцерківської художниці Тетяни СУХАЧОВОЇ, яка представила на огляд більше 80 робіт за різні роки своєї творчої діяльності.

Картини майстрині пензля написані переважно аквареллю, окремі – акрилом та олією. Відвідувачі дізналися про особливий стиль образотворчого мистецтва – трампльой (від франц. «омана зору»), за допомогою якого плаский малюнок здається об'ємним – своєрідне створення 3D в сучасному стилі, хоча така манера малювання виникла ще у 18 столітті.

Відсутність світла у виставковій залі не завадила присутнім помилуватися картинами, це тільки додало певної таємничості. Більш того, завідуюча виставковою залою Любов Михайлюк успішно провела аукціон, в результаті якого картина «Круті перці» була продана за 7,5 тисячі гривень, що будуть спрямовані на підтримку ЗСУ!

Уява про прекрасне, про природні явища та прагнення до мистецтва – чудова сфера для виховання молодого покоління. Учасники гуртка «Екологічна журналістика» (керівник



Наталія Челнокова) Центру еколого-натуралістичної творчості Білоцерківської міськради відвідали виставку, черговий раз склали свої враження про світ мистецтва. Цікаві розмови, зустрічі, новий художній досвід, позитивні емоції, а як результат – захопливі відгуки юних журналістів, інших шанувальників мистецтва. Експозиція «Милуюся... Дивуюся... Люблю» працюватиме до 16 грудня у виставковій залі бібліотеки № 5 (на масиві Незалежності).

Вихованці гуртка «Екологічна журналістика» ЦЕНТ БМР



► Світ природи

Крокодили... і сльози

Крокодили – високоорганізовані рептилії, живуть, головним чином, у прісних водоймищах субтропіків і тропіків. Форма тіла в них ящіркоподібна, хвіст довгий і сплюснений з боків, голова витягнута, морда довга. Ніздрі й очі – зверху голови. Тулуб, хвіст, лапи вкриті роговими щитками. Зуби рогові, гострі. Шлунок має товсті стінки, в яких є камінці. Вони забезпечують стійкість під час плавання та допомагають подрібнювати великі шматки здобичі. Більшу частину доби крокодили проводять у воді. Основні харчі тут – риба. Поїдають також крупних личинок водяних комах, безхребетних, земноводних, водяних птахів, ссавців. Так, відомі випадки, коли в шлунку рептилії знаходили залишки носорога і бегемота. Рухаються ці істоти у воді за допомогою хвоста. Незважаючи на велику вагу (до тонни) і незграбність, плавають зі швидкістю до 40, а на суші бігають – до 12 км/год. У воді можуть перебувати, затамувавши подих, 3 години. Коли тварини ситі, то не нападають на жертву. Можуть не їсти протягом року. В разі відсутності їжі зариваються в мул і засинають на вказаний період. Цікаво, що під час нересту риби у воді крокодили розкривають пащу, і вона сама запливає туди. Яйця крокодилів (10–100) розміром, як куряче чи гусяче, самки заривають їх у пісок. Іще всередині яйця крокодилчики видають квакаючі звуки. Із яєць вилуплюються «дівчатка», коли температура менша 31 градуса, а якщо вона вища 33 – то «хлопчики».

Мешкають у багатьох зоопарках світу. Живуть крокодили до 70–100 років. Ці істоти дуже небезпечні для людей. Проте вони не чіпають пташок після «трапези», а навпаки – розкривають пащу, де ті очищають рота від залишків їжі. Хоча крокодили вважаються розумними тваринами, але приручити їх неможливо. У світі відомий тільки один випадок, коли людині це вдалося. Йдеться про крокодила Почо в Коста-Ріко, якого, пораненого, виводив рибалка Гілбер Шеддель. Чоловік після того випустив тварину в річку, але Почо швидко повертався до нього на березі. Вони подружилися і показували на воді трюки туристам. Тоді Г. Шеддель, крім інших вправ, засовував руки, ноги, голову в пащу хижака, катався на спині, робив кола. Така дружба тривала 20 років. Помер Почо у 2011-му у віці 55 років.

Мешканці селища влаштували йому пишні похорони.

Найчастіше крокодилів знищують заради шкіри, із якої виробляють дорогі речі – жіночі сумочки й взуття. У ЗМІ розповідають про наших чиновників та багатіїв, які дарують своїм друзинам такі сумочки вартістю 300–500 тис. грн...

Народний вислів «крокодилячі сльози» з'явився не випадково. Адже під час вживання їжі крокодили заковтують багато повітря, і тоді із слизних залоз течуть так звані сльози, хоча насправді це вода, й без сумних причин на те.

У деяких давніх культурах люди поклонялися крокодилам, вважаючи їх священними тваринами. Навіть сьогодні в Новій Гвінеї аборигени роблять на тілі склом шрами-візерунки у вигляді цих рептилій. А в стародавньому Єгипті при храмах жили у воді одомашнені крокодили, яких вважали священними істотами. Після смерті їхнє тіло муміювали й ховали у саркофагах...

В деяких областях України є приватні крокодилячі ферми, де вирощують цих рептилій у спеціальних басейнах...

Нільські крокодили нападають і на таких крупних тварин, як буйволи та носороги, а також на людей. Гребністі крокодили при звичаєні до солоної води в лиманах, здані аплігатори в море до 600 км... Міссісіпські алігатори у США очищають ставки і болота від зайвої рослинності й багноки, яку виносять на берег. Часто ховаються від спеки в норах на березі. У період розмноження в боротьбі за самку самці ламають один одному ребра, щелепи, виривають очі, шматки шкіри й м'яса...

Матеріали Лондонського природничого музею розповідають про комерсанта, який у 1808 р. в республіці Конго зі своєю командою вполював на однойменній річці 26 крокодилів. А в 1809 р. він знову з'явився там. Тоді комівояжер особисто сів у човен з 2 стрільцями. Коли крокодили накиннулися на приманки, пролунали постріли, 2 хижакі були вбиті. Але 3-й, поранений, перекинув човен, розірвав багаття навпіл, а другого чужинцю відкусив голову...

Іван ВАСИЛЕНКО, Віктор ДЕМЕЩУК

Історія новорічної іграшки як основної прикраси різдвяної ялинки

(Продовження. Початок у газеті від 6 грудня)

дерев задля пустого прикрашання визнавалося справжнім злочином проти природи.

В ті часи виходив журнал «Юні безбожники», де діти писали: «У мене вдома є ялинкові іграшки, я їх всі на ялинку спочатку повішу, а потім я їх з нагана розстріляю», або «Я всі свої ялинкові іграшки зберу і спалю». На одну з останніх публічних ялинок у школі, де були дорогі реквізовані іграшки з німецьких магазинів, діти накинулися і розстрошили все зі словами: «А що тут такого? Це ж усе буржуйське!»

У 1929 році Новий рік оголосили контрреволюційним святом, а Різдво «попівським» звичаєм і офіційно заборонили. Щоправда, у багатьох будинках продовжували ставити дідуха, прикрашати «підпільну» ялинку, часто ховаючи її в комірчині або навіть у шафі. А щоб ніхто не міг підглядіти, завішувалися вікна, тому що містом ходили пильні комсомольські патрулі, заглядаючи у вікна, – чи не горять вогниці на зеленій красуні в квартирах у «контри». Колядки й вертеп строго заборонилися і жорстко каралися. Людей могли звільняти з роботи, якщо дізнавалися про святкування.

Але невдовзі новорічна ялинка повернулася в радянські родини. Напередодні 1936 року в газеті «Правда» була надрукована стаття партійного пропагандиста Петра Постишева, який запропонував «організувати радянським дітям новорічну ялинку». До кінця 1935 року залишилося 3 дні, і за такий короткий час неможливо було встигнути організувати повноцінне свято. Комсомольські активісти нашвидкуруч спорудили солодкі подарунки і ялинкові базари, але прикрашати ялинки не було чим, оскільки іграшки вже багато років не вироблялися, а старі дореволюційні мало у кого збереглися.

Ялинки спочатку були в основному колективні – встановлені в дитсадках, школах та палацах піонерів. Їхне повернення зустріли по-різному – хто святкував нишком всі ці роки – зрадів, де про неї не дуже й чули – залишилися байдужими. Ялинку все частіше стали називати не різдвяною, а новорічною.

У 1936 році спеціальною постановою президії Київського облвиконкому фабрики й



ба вішати іграшки, які не потребують детального розглядання: бонбоньєрки, хлопавки, фарбовані шишки, бутафорські овочі та фрукти, а на краях гілок – аероплани, парашути, прикордонника Карацугу з собакою Інгусом, паровози і броньовики. Новорічна ялинка повинна бути святом щасливого дитинства, створеного в нашій країні величезними турботами партії, уряду і особисто товариша Сталіна про дітей».

Ще два традиційні персонажі радянського Нового року – Дід Мороз і Снігуронька. За задумом радянських ідеологів, Дід Мороз мав витіснити біблійного святого Миколая. У 1840 році були опубліковані «Дитячі казки дідуся Іриней» В.Ф. Одоевського, в одній з яких герой – Мороз Іванович. Так, уперше було введено образ фольклорного Мороза як доброго дарувальника. Загалом до революції 1917 року Дід Мороз не мав ніякого відношення до Нового року чи Різдва. Цей персонаж уособлював зимові морози, злі сили, яких боялися й уникали. Наприкінці 1930-х йому вигадали «онучку Снігуроньку».

Далі буде

Світлана ПОПЛАВСЬКА,

завідуючка науково-методичним сектором КЗ КОР «Білоцерківський краєзнавчий музей»

Філе товстолаба – РИБА В СМЕТАННОМУ СОУСІ

1 кг, цибуля – 1 шт., часник – 2 зубчики, сметана 20 % – 2 ст. л., коріандр – 0,5 ч. л., куркума – 1 ч. л., паприка – 1 ч. л., суха петрушка – 1 ч. л., вода – 100 мл, лавровий лист – 2 шт., зелена цибуля – пучок.

Інгредієнти для суміші: борошно – 2 ст. л., перець чорний мелений – 0,5 ч. л., сіль – 1 ч. л., паприка – 1 ч. л. Змішуємо всі інгредієнти для суміші.

Нарізаємо крупними шматками рибу й обвалюємо в суміші. Обсмажуємо рибу в олії на сильному

вогні до золотистого скоринки й знімаємо зі сковорідки. А в олію, в якій смажилася риба, додаємо дрібно нарізану цибулю й обсмажуємо її на слабкому вогні до м'якості. Додаємо до цибулі коріандр, куркуму, паприку, суху петрушку і борошно. Тушуємо ще 3 хвилини. Додаємо сметану і перемішуємо.

Викладаємо у соус рибу, накриваємо кришкою і тушуємо 20 хвилин на повільному вогні. Потім поливаємо рибу соусом і тушуємо ще 5 хвилин. Перед подачею можна посипати рибу зеленою цибулею.



Сайт Shoptik UA	П'ятниця, 13.12 ніч -4 день -1	Субота, 14.12 ніч -10 день -5	Неділя, 15.12 ніч -7 день -1	Понеділок, 16.12 ніч -1 день +1	Вівторок, 17.12 ніч +2 день +2	Середа, 18.12 ніч +1 день +2	Четвер, 19.12 ніч +1 день +2
-----------------------	--------------------------------------	-------------------------------------	------------------------------------	---------------------------------------	--------------------------------------	------------------------------------	------------------------------------

Що менше сказано, то легше виправити.

Громадська думка
Засновник:
ПП «Редакція газети
«Громадська думка»
Редактор **Валентина Храбуст**

Адреса редакції: Київська область,
м. Біла Церква, вул. Партизанська, 18.
Телефони: 6-33-02, (097) 355-12-50.
E-mail: grom.dumka@ukr.net
Надруковано в ТОВ «Білоцерківдрук»,
м. Біла Церква, бульв. Олександрійський, 22.
Газета виходить щоп'ятниці.
Тираж згідно із замовленням.

Розрахунковий рахунок
UA 043348510000000026003174658
в АТ ПЕРШИЙ УКРАЇНСЬКИЙ МІЖНАРОДНИЙ
БАНК
Код ЗКПО 13723251
Реєстр. свідоцтво: серія КІ № 1739
від 17.01.2019 р.

Матеріали і фотознімки, надіслані до редакції,
не рецензуються і не повертаються.
Думки авторів публікацій у «Громадській думці»
не завжди збігаються з точкою зору редакції.
За достовірність фактів відповідальність несе автор.
За зміст реклами відповідає рекламодавець.
Редакція листується з читачами тільки на сторінках
газети.